

O B A V I J E S T

Na temelju članka 10. Odluke o davanju na privremeno korištenje javnih površina («Službene novine Primorsko-goranske županije» br. 19/94, 18/96, 1/03, 6/11 i «Službene novine Općine Lovran» br. 1/13 i 2/13-pročišćeni tekst) Općinski načelnik Općine Lovran raspisuje **natječaj za davanje na privremeno korištenje javnih površina u Lovranu** za period do 30. rujna 2015.g. i to: pet lokacija za prodaju izletničkih karata, uz početnu zakupninu u iznosu 45,00 kn dnevno po lokaciji. Cjelovit tekst natječaja nalazi se na web stranici Općine Lovran, www.opcinalovran.hr, i na oglasnoj ploči Općine Lovran.

Rok za podnošenje ponuda iznosi 8 dana od dana objave ove obavijesti u Novom listu.

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE LOVRAN

Temeljem članka 10. Odluke o davanju na privremeno korištenje javnih površina («Službene novine Županije primorsko-goranske» br. 19/94, 18/96, 1/03, 6/11 i «Službene novine Općine Lovran» br. 1/13 i 2/13-pročišćeni tekst) i zaključka Općinskog načelnika Općine Lovran, raspisuje se

N A T J E Č A J
ZA DAVANJE NA PRIVREMENO KORIŠTENJE JAVNIH POVRŠINA

I. Predmet ovog natječaja je davanje u zakup javnih površina u Lovranu i to:

1.) pet lokacija za prodaju izletničkih karata - uz ogradni zid terase restorana Kvarner u Lovranu, površine 3 m², po lokaciji.

II. Lokacije se daju u zakup na period do 30. rujna 2015. godine.

III. Početna zakupnina za javnu površinu pod točkom 1.) iznosi 45,00 kn dnevno po lokaciji. Zakupnina se obračunava mjesečno i plaća unaprijed do petog dana u mjesecu za tekući mjesec. Iznimno ukoliko se ugovor o zakupu zaključi nakon roka dospijeca zakupnina se obračunava srazmjerno razdoblju korištenja za tekući mjesec i plaća unaprijed kod zaključenja ugovora o zakupu javne površine.

IV. Točne lokacije kao i ostale uvjete Općina Lovran će utvrditi ugovorom o zakupu.

V. Natjecati se mogu sve osobe koje ispunjavaju propisane uvjete.

VI. Pisane ponude podnose se u roku od **8 (osam) dana od dana objave Obavijesti o provođenju natječajnog postupka u dnevnom glasilu Novi list Rijeka, dana 31. svibnja 2015.g.**, u zatvorenoj koverti, putem pošte preporučeno ili osobno na adresu: OPĆINA LOVRAN, Šet. m. Tita 41/I, 51415 - LOVRAN, sa naznakom: "natječaj - javne površine (i naznaka lokacije) - ne otvaraj".

VII. Ponuda mora sadržavati:

- osnovne podatke o natjecatelju (prebivalište, državljanstvo za fizičke osobe i podatke o registraciji za pravne osobe),
- odobrenje za obavljanje djelatnosti,
- podatke o dosadašnjem radu,
- dokaz o uplaćenju jamčevini u visini od 10% početne mjesečne zakupnine (obračun za 30 dana) uplaćene na žiro račun Proračuna Općina Lovran: HR97 24840081824200003, s pozivom na broj: HR68 5738-OIB,
- fotografiju štanda ili naprave koja se želi postaviti radi odobrenja;
- ponuđeni iznos zakupnine.

VIII. Odluku o odabiru donosi Općinski načelnik, a najpovoljnijom ponudom smatrat će se ponuda koja uz ispunjenje uvjeta iz natječaja sadrži i najviši iznos zakupnine. Odabir i dodjela lokacije za prodaju izletničkih karata vršit će se redosljedom ponuđene visine zakupnine.

Općinski načelnik zadržava pravo ne odabrati niti jednu od dostavljenih ponuda, kao i odrediti izgled odnosno tip štanda ili naprave koji se može postaviti.

Informacije o javnim površinama mogu se dobiti u uredskim prostorijama Općine Lovran ili na telefon 051 291-045.

IX. Nepotpune ili zakašnjele ponude neće se razmatrati.

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE LOVRAN